VYHODNOTENIE

Bedrové kiby
' Stupeii
Stuperni Nalez F([?,l VPavo | Vpravo Norbergov uhol
0 Bez nalezu A 105° 105° 105° a viac
1 Hraniény B menej ako 105°
2 | Lahky C 100° - 104°
3 Stredny D 90° - 99°
4 Tazky E menej ako 90°
66
Laktové kiby
Stupeit
Nalez P VPavo | Vpravo Vysledok
FCI
Bez nalezu 0 Nogar Negat Negafivny (bez osteofytov a
skler6zy)
Mierna artréza i Pozitivny (osteofyty < 2 mm alebo
skler6za trochl. zarezu ulny
Stredna artréza 2 Pozitivny (osteofyty 2-5mm)
Tazka artroza 3 Pozitivny (osteofyty nad Smm)
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VySetrenie chrbtice: bez patologického nilezu.
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